
 Пацієнт помилково випив розчин оцтової

кислоти. Яка оболонка стравоходу зазнала

найбільших пошкоджень?



 A. слизова  

 B. м’язова  

 C. серозна  

 D. еластична мембрана  

 E. м’язова і серозна  



 Слизова



 У дітей часто можна спостерігати

затруднене носове дихання, яке пов’язане з

надмірним розвитком лімфоїдної тканини

слизової оболонки глотки. Розростання яких

мигдаликів може спричинити це явище?



 A. Tonsilla pharyngea

 B. Tonsilla palatina

 C. Tonsilla lingualis

 D. Tonsilla tubaria

 E. Усіх  названих мигдаликів  



 Tonsilla pharyngea



 Неефективність ортодонтичного

лікування дитини зумовлена стійким

ротовим диханням. Носове дихання

утруднене за рахунок гіпертрофії

мигдаликів:



 A.Трубних  

 B.Глоткового  

 C.Язикового  

 D.Піднебінних  

 E.Піднебінних і трубних  



 Глоткового



 Мати немовляти скаржиться на постійне

зригування неперетравленого молока її

дитиною. Про який дефект розвитку

свідчить цей факт?



 A. Атрезія стравоходу

 B. Заяча губа  

 C. Вовча паща

 D. Атрезія анального отвору

 E. Нориця стравоходу



 Aтрезія стравоходу



 Під час рентгенологічного обстеження

шлунка хворого 35 років у вертикальному

положенні лікар констатує наявність

повітря. В якій частині шлунка воно

знаходиться?



 A. Дні.

 B. Тілі.

 C. Кардіальній.

 D. Пілоричній

 Е. Ділянці малої кривизни.



Дні.



 У хворого 22-х років під час операції

виявлений наскрізний отвір діаметром 3

мм на передній стінці шлунка в середній

третині, ближче до малої кривизни. Яка

частина шлунка ймовірніше всього

уражена?



 A. Corpus

 B. Fundus

 C. Pars cardiaca

 D. Pars pylorika

 E. Antrum pyloricum



Corpus



 Хворий 18 років, звернувся до лікарні із

скаргами на шум та больові відчуття у вусі.

Об’єктивно – у хворого гостре респіраторне

захворювання, риніт. Крізь який отвір глотки

інфекція потрапила до барабанної

порожнини та викликала її запалення?



 A. Барабанний отвір слухової труби 

 B. Глотковий отвір слухової труби

 C. Хоани  

 D. Зів  

 E. Вхід до гортані  



Глотковий отвір слухової труби  



Під час огляду хлопчика 5 років, лікар

відмітив, що дитина дихає через рот. За

допомогою додаткових методів дослідження

було встановлено збільшення розмірів одного

з мигдаликів лімфоепітеліального глоткового

кільця. Який це мигдалик?



 A. Глотковий

 B. Язиковий

 C. Трубний

 D. Піднебінний

 E. Гортанний



Глотковий



У дитини 8-и років на рівні 10 грудного

хребця рентгеноскопічно виявлено

чужорідне тіло стравоходу. В ділянці

якого стравохідного звуження зупинилось

чужорідне тіло?



 А. Аортальне звуження

 В. Глоткове звуження

 С. Бронхіальне звуження

 D. Діафрагмове звуження

 Е. Абдомінальне звуження



Діафрагмове звуження



У приймальне відділення лікарні

доставили дитину зі скаргами на біль за

грудниною, що з'являється після ковтання

та супроводжується кашлем. При

рентгенологічному дослідженні виявлено

стороннє тіло в товщі стінки стравоходу

на рівні 4 грудного хребця. У ділянці

якого звуження стравоходу сталося

пошкодження його стінки?



 A. У місці проходження крізь діафрагму.

 B. У місці перехрещення з лівим 

головним бронхом.

 C. У місці прилягання дуги аорти. 

 D. У місці переходу в шлунок.

 Е. У місці переходу глотки в стравохід.



У місці прилягання дуги аорти.



Хворий 40 років звернувся до лікаря зі

скаргами на часту печію у стравоході.

При огляді виявлено недостатність

сфінктеру. Якого саме?



 A. Стравохідного.

 B. Пілоричного.

 C. Глоткового.

 D. Кардіального. 

 Е. Дуоденального.



Кардіального



Хворий госпіталізований у лікарню з

виразкою стравоходу. Через деякий час у

хворого з'явилися симптоми запалення

очеревини. В якій частині стравоходу

стався прорив стравоходу?



 A. Глотковій.

 B. Грудній.

 C. Шийній.

 D. Шлунковій. 

 Е. Черевній. 



Черевній. 



У пацієнта мезоморфної статури з

циліндричною грудною кліткою,

проводилося рентгенологічне дослідження

шлунка. Яка форма шлунка найімовірніше

була визначена?



 A. Шлунок у формі подовженого гачка.

 B. Шлунок у формі рогу.

 C. Шлунок у формі панчохи.

 D. Шлунок у формі гачка. 

 E. Подовжений шлунок.



Шлунок у формі гачка



Чоловікові брахіморфної статури, з

конічною грудною кліткою проводилося

рентгенологічне дослідження шлунка.

Яка форма шлунка найімовірніше була

визначена?



 A. Шлунок у формі подовженого гачка

 B. Шлунок у формі гачка.

 C. Шлунок у формі панчохи.

 D. Подовжений шлунок.

 E. Шлунок у формі рогу. 




Шлунок у формі рогу



1. During the X-ray, examination of a 30-year-

old patient in vertical position a doctor detected

the presence of air in the stomach. What part of

the stomach is it in?



 A. At the fundus

 B. In the cardial

 C. In the body

 D. In the pyloric

 E. In the area of the lesser curvature





 During a duodenal intubation, the probe

does not pass from the stomach into the

duodenum. What part of the stomach is an

obstacle (tumor) in?



 A. In the area of the lesser curvature

 B. In the cardial part

 C. In the fundus area

 D. In the body area

 E. In the pyloric part




